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* Реши равенства:

· Сколько морковок у зайчихи? Нарисуй их в
[image: ]
первом мешке и закрась. Сколько морковок у зайчонка? Нарисуй их во втором мешке и закрась. Сколько всего морковок у зайцев? Нарисуй их в большом мешке и закрась.
[image: ]
· Сколько теперь морковок у зайчихи? Нарисуй их в первом мешке и закрась. А сколько у зайчонка? Нарисуй их во втором мешке и закрась. Сколько всего морковок стало у зайцев? Нарисуй их в большом мешке и закрась. Что изменилось? Что не изменилось?
[image: ]
· В первых равенствах каждой пары сложи части и нарисуй фигуры в целом. Во вторых равенствах поменяй части местами и найди целое. Менялось ли целое, когда менялись [image: ]части?
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* Реши равенства:

1
[image: ]* Сложи части. Нарисуй нужные фигуры в целом. Ниже запиши эти равенства с помощью [image: ]чисел. Меняется ли целое, когда части при [image: ]сложении меняются местами?
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] * Верно ли Нерешайка решил равенства? Зачеркни неверный ответ одной линией. Рядом в пустой клеточке напиши верный результат.
· Вычти из целого части. Нарисуй фигуры, которые остались. Ниже запиши эти равенства	* Увеличь число 1 на один. Напиши верное

с помощью чисел. число. Уменьши число 2 на один. Напиши верное число. Проверь по числовому [image: ] отрезку.
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· Сложи части. Нарисуй нужные фигуры в це- * Реши равенства: [image: ]лом. Ниже запиши эти равенства с помощью чисел. Меняется ли целое, когда части при[image: ]

сложении меняются местами?
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· Вычти из целого части. Нарисуй фигуры, которые остались. Ниже запиши эти равенства с помощью чисел.
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· Какие из равенств Нерешайка выполнил верно? Закрась карточки с этими равенствами жёлтым карандашом.
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· Выполни действия сложения и вычитания с [image: ]помощью фигур. Ниже запиши эти равенства с помощью чисел.
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· Увеличь числа на 1.
Проверь по числовому отрезку.
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· Уменьши числа на 1.
Проверь по числовому отрезку.
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· Найди значения выражений. Закрась од[image: ]ним цветом шарики с одинаковыми результатами.
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Выполни действие сложения фигур. Ниже запиши эти равенства помощью чисел.
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· Продолжи числовой ряд:
Выполни действие вычитания с помощью фигур. Ниже запиши эти равенства с помо[image: ]щью чисел.
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· Увеличь число 4 на один. Уменьши число 5 на один. Проверь по числовому отрезку.
[image: ][image: ]	1	2 З Ч 5
· Верно ли Нерешайка решил равенства? Зачеркни неверный ответ одной линией. Рядом в пустой клеточке напиши верный результат.
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[image: ][image: ][image: ]5 ч-	1 6
13
* 	с помощью с 
* 	с помощью с 
* 
* Реши равенства:

	ло, чтобы получился верный результат.
[image: ]	[image: ]	[image: ][image: ] 1
	гур. Ниже запиши эти равенства помощью ЧИСеј1.


[image: ][image: ]	Напиши в [image: ]пустых квадратиках нужное чис-	* Выполни действие сложения 	фи-
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· Поставь вместо * знак + или —, чтобы ра[image: ]венство стало верным.[image: ]
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[image: ]Выполни действие вычитания с помощью [image: ]фигур. Ниже запиши эти равенства с помощью чисел.[image: ]
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[image: ]* Выполни цепочку деЙствий, записывая от-
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[image: ]веты в пустых клеточках.[image: ]
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· Выполни действие сложения с помощью фигур. Ниже запиши эти равенства с помощью чисел.
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6 + 6 = 6
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6 + 6 = 6
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· Выполни действие вычитания фигур. Ниже запиши эти равенства помощью чисел.
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· Реши равенства:
· Увеличь числа 5 и 6 на один. Уменьши числа 6 и 7 на один. Проверь по числовому от[image: ]резку.
[image: ][image: ]1 2 3 Ч 5 6 7
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сложения фигур:[image: ]
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· Выполни действие сложения с помощью чисел:
· Выполни действие вычитания с помощью фигур:[image: ]
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· Выполни действие вычитания с помощью чисел:
	8—	8—[image: ]
· Напиши в пустых клеточках нужные числа, чтобы при сложении чисел на каждом [image: ]лепестке получалось число, написанное в [image: ]серединке цветочка.
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с помощью с 

	* Выполни действие 	с помощью

	* Выполни действие сложения с помощью
	
	вычитания 

	фигур и чисел:
	фигур и чисел:
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· Увеличь числа 7 и 8 на один. Уменьши числа 8 и 9 на один. Проверь по числовому от-
резку.
[image: ]	[image: ]	1 2 З Ч 5 6 7 8 9
2

[image: ]	[image: ]	1 2 з ч 5 6 7 8 9
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· Поставь вместо * знак[image: ]—, чтобы равенство стало верным.
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	[image: ]	[image: ]	[image: ][image: ] 9
	[image: ]
	[image: ]	[image: ][image: ] 9

	[image: ]	[image: ]	[image: ][image: ] 9
	[image: ]
	[image: ]	[image: ][image: ] 9


сложения и вычитания с помощью фигур и чисел:[image: ]
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· Напиши в ПУСТЫХ квадратиках нужное число, чтобы получился верный результат.
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· Выполни действие сложения с помощью [image: ]фигур:
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· Увеличь число 9 на один. Уменьши число 10 на один. Проверь по числовому отрезку.
[image: ]	1 2 з ч 5 6 7 8 9 101

вычитания фигур:
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* Увеличь число 0 на один. Уменьши число 1 на один. Проверь по числовому отрезку.
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* Выполни действия 

	* Выполни действие 	с помощью

	10-
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· [image: ][image: ]BCTaBb nponYL-ueHHble qncna B I-IUC"OBOM pnay:

· Выполни цепочку действий, записывая ответы в пустых клеточках.
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0
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· Напиши в пустых квадратиках нужное число, чтобы получился верный результат.
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